

# 大都會

Metro Edition

大都會主任：陳鼎翰 | 責任編輯：鄭慧麗 | 編輯：崔碧慧



居民將環保物帶至資源回收活動現場，以物品的重量來兌換購物券。（莊舜婷攝）

主婦集少成多響應環保



報道 ▶ 莊舜婷 摄影 ▶ 陳敬暉

（沙亞南16日讯）沙亞南市政厅举办资源回收兑换购物券活动，获得居民热烈响应，一名妇女带了逾千个牛奶饮料盒前去回收，成功兑换了435令吉的购物券。

该资源回收活动由市政厅公共卫生与固体废料管理组及市政厅第1210居委会联办，今早9时至中午12时在斯里哥文宇组屋对面的停车场举办。

该活动与99 SpeedMart连锁超市配合举办。居民只要携带特定数量的回收物品就能兑换该超市的购物券。5公斤废食用油可换10令吉购物券，10公斤纸张或书

本、1公斤铝罐、5公斤牛奶罐或铁、2公斤塑料、20个饮料盒，分别可换5令吉购物券。

下一场8月20举行

活动期间，共有92辆车载送资源回收物前去兑换，总共收集了2.1吨回收物品，包括375公斤废食用油、1485公斤纸张、书籍和箱子、1719个饮料盒，以及超过300公斤的其他可回收物品，如铝、铁和混合塑料。

下一场资源回收活动将在8月20日（星期六）在沙亚南U19区的斯里巴益礼堂（Dewan Seri Pagi）进行。

**沙**亞南市议员江世榮向《大都會》社区报记者表示，沙亚南市政厅向来不断推广再循环运动，在市政厅辖区内，哥打哥文宇的回收率排名第二，第一则是实达阿南。

他指出，沙亚南一带设有很多资源回收中心，居民的环保意识越来越高，之前哥打哥文宇只有3、4个花园的居民活跃，慢慢

## 沙亞南市廳及99 SpeedMart資源回收

→居民將環保物帶往資源回收兌換活動現場，以兌換購物券。



**牛奶盒換RM435購物券**



珠法（居民）：  
4孩子負責收集牛奶盒

“我的孩子每天都有喝牛奶的习惯，因此收集了很多牛奶饮料盒没有丢弃，以进行资源回收。我带了逾千个牛奶饮料盒前来回收，成功兑换了435令吉的购物券。”

我有4名孩子，孩子们各自负责收集牛奶盒，每名孩子收集了一袋400个牛奶盒，可兑换100令吉的购物券。

我们收集了约2个月时间，因为市政厅有2个月没有办资源回收活动了。每当市政厅举办环保活动，我们都会响应。我觉得这是很好的回馈活动，不仅可以教育孩子做环保，又可以换购物券。”



飛得（18歲，居民）：  
領購物券鼓勵做環保

“在获知资源回收兑换购物券活动后，我们特别将不要的书本及纸张送来，50公斤的纸张可换5令吉的购物券。

我认为这项活动很好，反正我们会将这些东西是送去环保站，送来这里可以领取购物券，对我们来说是很好的回馈活动，也可以鼓励更多人做环保。

我们长期有做环保活动，平时在外打包也没有用塑胶袋。以往会把回收物送去环保站，后来市政厅每个星期日都有上门来收，我们就会都把可循环的物品分类好进行资源回收。”

扩大至更多花园的居民加入环保行列。

**江世榮：實達阿南回收率第一**

时收家用垃圾的罗里不同。

“虽然居民有环保意识，会分类物品，但他们仍会混淆哪些物品可以再循环。就如很多人会直接把塑料瓶送来回收，但其实并不是每个都可以再循环。不过，我们还是会照收，唯有保丽龙及泡沫塑料不收。”

他表示，这不是首场资源回收的活动，但却是首次与99 SpeedMart连锁超市合作，让民众兑换购物券，也是该公司的企业社会责任活动。

他说，之前曾与不同商家配合办企业社会责任活动，如废食用油换食油、电器换洗衣液及清洁剂等，此次的回收物以非电器为主，下次将再办电器回收活动。